

## 瓜果

### 石榴的高产种植技术要点

来源：惠农网

发布时间：2024-05-10 10:03:21

分享

石榴是我们生活中常见的水果，酸甜多汁，种植石榴树的农户也有很多。石榴的适应能力非常强，它耐寒耐热还耐贫瘠，在我国各地都有栽种，而且石榴一年四季都可以种植，结果期也特别长。



#### 一、生长环境

石榴果树对于土壤的要求较低，只要地下水位较低，土层比较深厚的土壤就可以。对土壤的酸碱性没有特殊的要求。石榴不适宜在严寒地区种植。

#### 二、种植技术

##### 1、土壤条件

选好了种植地点，土壤也基本满足石榴的生长要求了。但这只是第一步，接下来我们还要对土壤进行一定的处理，创造一个更有利于石榴生长的土壤环境。像深翻土壤，中耕间作，还有必要的土壤覆盖等等都是为了改善土壤。使其更有助于石榴树的生长，为好的收成打下一个良好的基础。

##### 2、施肥

施肥是石榴在栽种过程中一个比较重要的方面，石榴果树的生长期长，要注意及时补充土地中消耗的养分，保证果树生长过程的稳定。这样才能持续稳定的收获果实。一般基肥在每年的秋季采收果实之后进行。

这个时候施加基肥可以使果树在结果过程中大量消耗的养分等到及时的补充，还能为过冬和第二年的开春生长储存能量。至于施肥的种类和数量要结合果树的品种，果树生长的情况，土地的情况等等条件进行确定。

在石榴的生长过程中是一定不能缺肥的。在石榴开花之前，我们应该对果树施加速效的氮肥和磷肥，保证开花期间所需要的养分。在结果期要施加复合肥，这对于果树，花芽，果实都是非常必要的。另外还要根据情况进行根外追肥和施加叶面肥，还要注意果树是否缺乏微量元素。及时的进行补充。

##### 3、水分管理

石榴水分的管理比较重要。它不仅影响果树的生长和结果，还影响着果树的寿命，石榴在不同时期对水分的需求有差异，我们在进行水分的管理时要遵循其规律。在生长期前期保证的水分的供应对于果树结果时比较有利的。

在后期就应该适当减少水分了。在果树过冬之前还要浇一次封冻水助其过冬。看上去石榴需要的水分并不多，那水分管理的重点在哪里呢？重点就在于水分不能多，在关键时期确实是不能缺水的，但其实石榴树是一种喜旱怕涝的果树，平时的时候不仅不要过多的浇水，还要及时的排涝。保证果树的生长条件。

##### 4、修剪

石榴的生长年限十分长，对于不同年份的果树修剪也有不同的要求，在幼树时期主要是以促进生长，培养树冠为主要目的的修剪，要选好主干，多生枝干。修剪不要过重。对于刚开始结果的果树，要突出“修”字，主要就是剪除病枝，弱枝以及其它不适合留存的枝条，使果树的整体生长保持一个良好的状态，对于处在盛果期的果树修剪，重在维持它的生长状态。

#### 三、病虫害的防治

对石榴树威胁最大的病害就是石榴干腐病，此病一般发生于花期，所以对于果实的品质的产量影响都比较大，要及时的进行预防，发病后及时的用药防治，清除果树生病部分。防治石榴虫害的方式主要是预防，可以先使用杀虫剂，然后再将果实套袋。这样不仅能有效的防治病虫害，而且长出的果实品相也较好。

转载请注明“来源”：四川农村信息网



## 相关信息



### 山楂树不开花有哪些解决方法？

山楂树是蔷薇科、山楂属的落叶乔木，它的别名很多，还叫做山里红果、酸里红等，分布的地区很广泛，很多人家里都种植了山楂树，但是有的人家里种植的山楂树不开花，那么山楂树不开花是怎...

惠农网

2024-05-13 09:55:05



### 芒果的高产施肥技术

芒果是一种比较热门的水果，在其生长发育期间，其发芽、开花、坐果都直接关系到芒果产量和品质，如果果农们没有做好管理工作，就很容易导致芒果减产或者品质降低，那么芒果高产施肥技术...

黔农网

2024-05-11 09:43:56



### 石榴的高产种植技术要点

石榴是我们生活中常见的水果，酸甜多汁，种植石榴树的农户也有很多。石榴的适应能力非常强，它耐寒耐热还耐贫瘠，在我国各地都有栽种，而且石榴一年四季都可以种植，结果期也特别长。

惠农网

2024-05-10 10:03:21



### 葡萄如何科学补钙？

一般来说，葡萄是比较喜肥的水果，对钙的需求量也很大，有时都超过了磷元素，所以在种植过程中，葡萄缺钙是时有发生。

惠农网

2024-05-09 09:37:18



### 初夏苹果园如何管理？

夏季是一年中最热的季节，受阳光照射的时间也最长，这对果树的生长和果实的着色都比较重要。每年夏季的5-6月份，是苹果由花期进入果期的生长阶段，此时期苹果幼果已基本形成，初...

农业科技报

2024-05-08 10:00:00



### 晚熟桃出现落果的原因

7月是桃子上市的季节，这个时期上市的桃子属于中熟品种，后期上市的就是晚熟品种了，晚熟品种由于产量不大，管理技术要求高，因此经济效益高，但常出现的落果问题造成很多农民头疼，那么...

惠农网

2024-05-07 10:17:42



### 荔枝套袋的时间和方式

种植户们在种植荔枝时，都会采用套袋技术，荔枝套袋不仅仅可以降低农药的残留物，而且也可以减少病虫害以及裂果发生的概率。

农资招商网

2024-05-06 10:06:41



### 西瓜的定植技术

西瓜在各地均有种植，分布面积广，西瓜在种植过程中，最重要的，就是定植，这直接关系到后期西瓜的产量及品质。

惠农网

2024-04-30 09:54:33



### 蓝莓高产修剪管理要点

蓝莓这个水果目前在市场上还是非常受欢迎的，很多女生喜欢吃蓝莓美容养颜，我国栽种蓝莓的地区也有不少，你知道蓝莓是怎么种植的吗？蓝莓栽种想要高产，修剪是非常关键的。

惠农网

2024-04-29 15:57:34



### 五月苹果园这样管理更高产

五月份是苹果园花后管理，此时幼果生长，新梢旺长，即是疏果、定果和夏剪的关键时期，也是病虫害防治的重要时期。本月的管理要点为：苹果园补钙、补磷、疏果、防病、防虫、修剪等。

农业科技报

2024-04-28 10:13:41

Load more

